NOMBRE:

1. Calcula:

a. Calcula el nimero de moles, gramos y el volumen que ocupa a 640 mmHg y 30 °C, 10%
moléculas de dioxido de carbono. (3 puntos)

b. La férmula molecular de la morfina es C17H19NOs. Calcula: i) ¢cuéntos d&tomos hay en una
molécula?; ii) ;cuantos atomos de carbono hay en 10 mg de morfina? (3 puntos)

2. Contesta a estas cuestiones:

a. Dos cloruros de niquel contienen, respectivamente, un 45,26 % y un 35,53 % de niquel. Justifica
con esos datos si se verifica la ley de las proporciones multiples. Calcula también la férmula
empirica de al menos uno de los dos cloruros. (4 puntos)

b. 500 cm?® de un gas medidos en condiciones normales, ¢qué volumen ocuparan si cambiamos las
condiciones a 20 °C y 700 mmHg de presion? ;Cuantas moléculas habra? Si el gas en cuestion
es el didxido de carbono, ¢qué densidad tendra en esas segundas condiciones? (4 puntos)

3. A) En un compuesto organico se identifica la presencia de carbono, hidrégeno y cloro. La combustion
de 1 g del mismo produce 1,364 g de diéxido de carbono y 0,698 g de agua. Un litro de la sustancia en
estado gaseoso a 41 °C y 771 mmHg tiene una masa de 2,549 g. Determina la formula molecular del
compuesto. (6 puntos)

B) Se mezclan 6,4 g de SOz y 6,4 gramos de Oz en un recipiente en el cual la presion total es de 2 atm.
Calcula: B1) Fraccién molar de cada gas en la mezcla. B2) Volumen del recipiente y presiones parciales
de los gases si la temperatura es de 25°C. (5 puntos)

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O)=16u; M(H)=1u; M(N)=14u; M(C) =12 u; M(CI)=35,5u; M(Ni) =58,7u; M(S)=32u
1 atm = 760 mmHg; R =0,082 atm L mol* K'!
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